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Murphyho zákony
Každému se jde lépe z kopce, než do kopce. 

Zásadně nám chybí to, co v danou chvíli
nejvíce potřebujeme. 

Peníze ti štěstí nepřinesou, ale vždycky je lepší brečet
v limuzíně než v tramvaji.

Komunální volby
   Termín  konání  komunálních  voleb  vyhlásil  svým  rozhodnutím
prezident republiky 12. června 2014. Termín voleb byl určen na pátek
10. října 2014 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a na sobotu 11. října 2014
od  8.00  do  14.00  hodin. Senátní  volby  se  v  našem volebním okrsku
neuskuteční. 
    Pro vaše jednodušší rozhodování uvádíme již nyní abecední seznam
všech jedenácti  kandidátů,  kteří  se  rozhodli  kandidovat do obecního
zastupitelstva  a  jejichž  kandidátní  listiny  byly  řádně  zaregistrovány
Městským úřadem v Bechyni:

Burian František ml. Rataje č. 4

Cvach Ladislav st.   Rataje č. 22

Dvořáková Blanka, DiS Rataje č. 64

Fišer Ladislav  Rataje č. 89

Ing. Malá Kateřina Rataje č. 92

Pítra Aleš     Rataje č. 3

Šafránek Roman Rataje č. 61

Švejda Miloslav   Rataje č. 74



Tupá Marie   Rataje č. 44

Ing. Zeman Jakub Rataje č. 43

Zeman Martin  Rataje č. 66
   Letošní  podzimní  komunální  volby  rozhodnou  o  tom,  kdo  bude
spravovat naši obec v následujících čtyřech letech.  V Ratajích se bude
volit 7 nových zastupitelů. Každý z kandidátů kandiduje sám za sebe
jako nezávislý kandidát do obecního zastupitelstva. Tato praxe je v naší
obci  zavedena již  několik  volebních období.  Do zastupitelstva  se  tak
totiž dostanou pouze kandidáti s nejvyšším počtem obdržených hlasů,
počet  hlasů  nebude  tedy  ovlivněn  žádnými  přepočty,  jak  tomu  je
v případě, když kandidují volební strany. Bude tedy záležet jen a jen na
vás, komu dáte svůj hlas. 

Jak upravit hlasovací lístek a jak hlasovat
    Hlasovací lístek upravují voliči ve volební místnosti v prostoru pro
úpravu  hlasovacích  lístků.  Na  kandidátní  listině  musí  voliči  označit
křížkem  do  rámečku  před  jménem  kandidáta  minimálně  jednoho
kandidáta a maximálně sedm kandidátů, kterým chtějí dát svůj hlas. V
případě, že není označen žádný kandidát, nebo je jich označeno více než
7, je hlasovací lístek neplatný. Pro platnou volbu musí být navíc takto
upravený  volební  lístek  vložen  do  úřední  obálky  (obdrží  volič  od
volební komise) a nesmí být přetržen. Do jedné obálky nesmí být taktéž
vloženo  více  hlasovacích   lístků do téhož zastupitelstva.  Každý  volič
hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který sám nemůže
upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu anebo nemůže číst nebo psát,
může být v prostoru pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič,
(ne člen okrskové volební komise) a hlasovací lístek za něj upravit a
vložit  do úřední obálky, popřípadě i  úřední obálku vložit  do volební
schránky. Volič hlasuje tak, že vloží úřední obálku s hlasovacím lístkem
před  okrskovou  volební  komisí  do  volební  schránky.  Volič  může  ze
závažných  (hlavně zdravotních)  důvodů požádat  obecní  úřad nebo v
den  voleb  okrskovou  volební  komisi  o  to,  aby  mohl  hlasovat  mimo
volební místnost. V tomto případě ho okrsková volební komise navštíví
s přenosnou volební schránkou a umožní mu volbu v jeho domácnosti.
   Hlasovací lístky budou dodány voličům nejpozději  v úterý 7. října
2014. Přijďte k volbám. I váš hlas může být pomyslným jazýčkem na
váhách a může rozhodnout  o tom, kdo z  výše  uvedených kandidátů
zasedne v novém ratajském zastupitelstvu. 



Poplatek za internet  - IV. čtvrtletí 2014
    Obec Rataje upozorňuje uživatele internetu, že poplatek za internet
na IV. čtvrtletí roku 2014 je nutno zaplatit nejpozději do 25. října 2014
na obecním úřadě. Uživatelé, kteří poplatek za internet do uvedeného
termínu neuhradí, se vystavují nebezpečí, že jim bude internet odpojen.
    Poplatek je možno uhradit v hotovosti na obecním úřadě v úředních
hodinách  nebo  převodem  z  osobního  účtu  na  účet  obce
(č.ú.:    0701469389/0800),  jako  variabilní  symbol  uveďte  č.p.  vaší
nemovitosti.

Změna termínu odvozu odpadu z popelnic
    Firma  Rumpold  Tábor,  která  v  obci  zajišťuje  svoz  tuhého
domovního odpadu, oznamuje, že odvoz odpadu bude od 29. 9. 2014
probíhat  v  zimním  režimu.  Odpad  od  tohoto  termínu  bude  z  obce
vyvážen pravidelně každý čtvrtek.

Naučná stezka Jana Karla Hraše
   Ve čtvrtek 25. září 2014 byla slavnostně otevřena naučná stezka Jana
Karla Hraše v okolí naší obce. Jedná se o první ryze archeologickou
naučnou  stezku  v  Jihočeském  kraji.  Stezka  má celkem  7  zastavení.
Slavnostního  otevření  naučné  stezky  se  zúčastnili  známí  jihočeští
archeologové  a  pozvání  přijal  i  předseda  České  archeologické
společnosti  PhDr. Karel Sklenář CSc. z Prahy.

Zajímavost:   432 let od vzniku gregoriánského kalenáře
   4. října si připomeneme 432. výročí vzniku gregoriánského kalendáře.
Gregoriánský kalendář je v současnosti  celosvětově používaný systém
pro počítání času. Řadí se mezi solární kalendáře. Byl zaveden v roce
1582 papežem Řehořem XIII.,  jednotlivé katolické země jej  zaváděly
postupně v následujících letech. V některých zemích byl přijat až ve 20.
století.  Gregoriánský kalendář je oproti juliánskému kalendáři, který
nahradil,  podstatně přesnější  - zatímco juliánský kalendář má oproti
astronomické  skutečnosti  odchylku  1  den  každých  127  let,  u
gregoriánského kalendáře tato odchylka činí 1 den přibližně každých
3300  let.  U  juliánského  kalendáře  tak  docházelo  k postupnému
opožďování  kalendáře  vůči  okamžikům,  kdy  nastává  rovnodennost
nebo  slunovrat.  Vyřešit  to  měla  reforma  (zavedení  gregoriánského
kalendáře).  Protože  mělo  být  vynecháno  10  dní  najednou,  bylo  k
provedení  tohoto  kroku  vybráno  období,  kdy  bude  zásah  do



liturgického  roku  pro  malý  počet  přeskočených  významných  svátků
nejmenší. Reforma měla proto být provedena bezprostředně po svátku
sv. Františka,  připadajícím na čtvrtek  4. října. Následující den měl být
považován za pátek 15. října. Nebýt této korekce, kalendář by se ještě
více opožďoval oproti skutečným změnám ročních období. Stanoveného
dne však byla reforma provedena jen v některých katolických zemích –
větší části Itálie, Španělsku, Portugalsku a Polsku. Protestantské země
kalendář odmítaly, v některých byl přijat až ve 20. století.
    V Čechách byl přechod proveden skokem z 6. ledna na 17. leden
1584.  Ve Slezsku byl přechod proveden skokem z 12. ledna na 23. leden
1584.  Na  Moravě  byla  situace  ještě  složitější,  tam  byla  reforma
provedena z 3. října na 14. říjen 1584. Na Slovensku, které bylo tehdy
součástí  Uher,  změna  proběhla  až  roku  1587,  kdy  po  21. říjnu
následoval 1. listopad. 
    Zajímavá situace byla v Rusku. V Rusku platil juliánský kalendář od
roku 1700 až do roku 1918 (tj. včetně Říjnové revoluce,  která podle
toho byla v říjnu, ale podle gregoriánského kalendáře až v listopadu). 
   V dnešní době je rozdíl mezi kalendářem juliánským a gregoriánským
13 dní. Proto např. Vánoce v Rusku, Srbsku a jiných zemích, řídících se
dle ortodoxního, tj.  juliánského kalendáře,  nastávají  až za 13 dní po
římskokatolických Vánocích. 

Životní jubilea v měsíci říjnu 2014

Kníže František Rataje 52 60 let

Davidová Miroslava Rataje 51 87 let

Krystlík Lubomír Rataje 42 92 let

Cvach Milouš Rataje 22 82 let
 

Říjnovým jubilantům blahopřejeme a do dalších let přejeme pevné
zdraví, hodně štěstí a životní pohody.


